

1075.

Po izvršenom sravnjenju sa izvornim tekstom, utvrđeno je da se u tekstu Pravilnika o organizaciji radnog vremena mobilnih radnika u civilnom vazduhoplovstvu ("Službeni list CG", broj 14/13), potkrala greška, pa se na osnovu člana 17 Zakona o objavljivanju propisa i drugih akata ("Službeni list CG", broj 5/08) daje

ISPRAVKA
PRAVILNIKA O ORGANIZACIJI RADNOG VREMENA MOBILNIH RADNIKA U
CIVILNOM VAZDUHOPLOVSTVU

U članu 11 u stavu 1 umjesto riječi: "člana 6", treba da stoje riječi: "člana 5".

Podgorica, 13. oktobar 2014. godine.

Iz Agencije za civilno vazduhoplovstvo